



Следственное управление напоминает: в Воронеже продолжает действовать горячая линия «Ребенок в опасности»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжает свою работу круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности», которая создана для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетних и малолетних детей.

По каждому такому звонку проводится комплекс мероприятий с привлечением при необходимости сотрудников полиции и специалистов других ведомств. О каждом сообщении, поступившем на телефон линии «Ребенок в опасности», незамедлительно докладывается руководителю следственного управления.

Следственный комитет России уделяет первостепенное внимание профилактике и расследованию преступлений в отношении детей, а также совершенных несовершеннолетними.

Номер телефонной линии «Ребёнок в опасности» 8 (473) 2226002. Прием сообщений в рабочее время с 9.00 до 18.00 осуществляет инспектор отдела по приёму граждан и документационному обеспечению, в остальное время прием сообщений осуществляется в автоматическом режиме.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/897666>